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Архиепископ Јероним министарки просвјете 
Софији Захараки: Потребна је сарадња да 
бисмо напредовали

Прва званична институционална посјета између Архиепископа Атине и цијеле 
Грчке, Његовог блаженства Јеронима, и нове министарке просвјете, вјерских 
питања и спорта, Софије Захараки, одржана је у уторак, 18. марта 2025. 
године, у сједишту Архиепископије атинске.

Министарка Захараки је недавно преузела ресор Министарства просвјете 
након реконструкције Владе. По доласку у Архиепископију, нову министарку 
је дочекао секретар Архиепископије архимандрит Варнава Теохарис. Затим ју 
је у свом кабинету примио Његово блаженство Архиепископ Јероним, 
честитајући јој на новој дужности министарке просвјете.

Током сусрета, Архиепископ је истакао да је сарадња неопходна како би се 
остварио напредак. Такође је поново покренуо горуће питање стамбеног 
проблема који погађа студенте и њихове породице, наглашавајући потребу за 



изградњом студентских домова како би се надомјестио постојећи недостатак.

Састанку је присуствовао и генерални секретар за вјерска питања, Георгиос 
Каландзис.

Након састанка, Архиепископ је у изјави за медије нагласио: „Имамо велика 
очекивања и вјерујемо у добру сарадњу и позитивне резултате. Проблеми су 
огромни, како у цркви, тако и у просвјети, али постоји воља и жеља да их 
заједничким радом превазиђемо у корист нашег народа.“

Министарка Захараки је оцијенила разговор као веома конструктиван: „Сваки 
сусрет је за мене драгоцјен јер открива посебну бригу Његовог блаженства за 
дјецу. Овдје имамо прилику да разговарамо не само о образовању, већ и о 
ширем концепту васпитања, о вриједностима и како дјеци помоћи да с 
оптимизмом гледају у своју будућност. Дотакли смо се теме образовања 
уопште, али и црквеног образовања, као и многих других важних питања. Ово 
је почетак дуге и суштинске сарадње. Посебно памтим једну изјаву коју 
Његово блаженство често понавља: ‘Црква не воли екстреме.’ Управо такав 
приступ – сарадња и заједничко дјеловање – представља посебан знак 
времена: кретање напријед с надом, уз подршку и разумијевање свих изазова 
са којима се суочавају грчки грађани у свакодневном животу, а на које 
морамо заједнички радити.“
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